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ilis város polgármestereként utoljára köszöntöm Önöket 
ebben az újságban. Ahogy a januári beköszönőmben is 
írtam, nem indultam a választásokon. Az Önök bizalmával 

10 évig végeztem a polgármesteri munkát. Ez a munka inkább 
hivatás, egy nagy közösség szolgálatata, mely mindennél fontosabb 
volt számomra, és igyekeztem maximálisan helytállni. Rengeteg 
tanulással, lemondással és konfliktussal járt, ugyanakkor rengeteg 
tudást, tapasztalatot, ismeretséget, élményt és szeretetet kaptam. 
10 év hosszú idő, mely alatt rengeteg változás történt, megváltoz-
tak a körülmények hivatali és családi körben is, és úgy gondolom, 
hogy 10 év után szükség van a megújulásra, 
a változásra, át kell adni a fiatalabb nem-
zedéknek a feladatokat, hogy új ötletekkel, 
új elképzelésekkel, de a megkezdett munka 
folytatásával, befejezésével folytassák a város 
irányítását. 

Az alaptörvény tizenegyedik módosítá-
sa értelmében 2024-től az európai par-
lamenti választással egyidőben kell meg-
tartani az önkormányzati választásokat 
Magyarországon, ezért a szavazást a 2024-es 
magyarországi európai parlamenti választás 
napján, 2024. június 9-én tartották.

Köszönöm a Helyi Választási Bizottság 
elnökének és tagjainak, a Helyi Választási 
Iroda és a szavazókörök munkatársainak, 
hogy biztosították a választás törvényes és 
zökkenőmentes lebonyolítását. Köszönöm 
a Helyi Választási Iroda munkatársai és a 
választások lebonyolításában részt vevők munkáját!

A jelenleg érvényes rendelkezés szerint a képviselőket és polgár-
mestereket az alaptörvény értelmében kivételesen 4,5 évre (2024 
őszétől 2029 tavaszáig) választották. A megbízólevelet a választások 
utáni napokban veszik át a jegyzőtől, azonban nem szereznek jogo-
sultságot képviselői munka végzésére. Október 1-jétől kezdik meg 
az újonnan megválasztott képviselők a testületi munkát. Az alakuló 
ülésen tesznek esküt, ezt követően a kormányhivatal megbízott 
munkatársának jelenlétében kerül sor a polgármesteri munkakör 
átadás-átvételére.

Pilisen 4 polgármester-jelölt és 32 képviselő-jelölt mérette meg 
magát az önkormányzati választáson. Az újság hasábjain is szeret-
ném köszönetemet kifejezni, hogy Pilis választásra jogosult lakos-
sága az elmúlt évek választásához képest átlag feletti arányban vett 
részt a helyhatósági- és EU parlamenti választáson! Ez számomra 
annyit jelent, hogy a lakosság többsége szavazatával is jelezte, 
milyen irányt tart kívánatosnak a település fejlődése vonatkozá-
sában. A választási eredmény a választópolgárok szavazata alapján 
születik, el kell fogadni. Mindig voltak és lesznek, akik örülnek, 
illetve nem értenek egyet a választási eredménnyel. 

Gratulálok az újonnan megválasztott polgármesternek, a meg-
választott és így mandátumot nyert önkormányzati és nemzetiségi 
képviselőknek! A leköszönő képviselőknek e helyütt is tisztelettel 
köszönöm a városért végzett munkájukat!

Külön kérem a szavazáson indult, de képviseleti megbízást nem 
szerző jelölteket, hogy az eredményt semmiképpen se kudarcnak 
tekintsék, hanem a megszerzett szavazatokkal kapott bizalom 
legyen inspiráció a további, településünkért végzett munkájukhoz! 

Úgy gondolom, hogy az új testület felállásával egy felettébb izgal-
mas helyzet fog kialakulni. Az októberben munkához látó testület 
5 fő MEA, 4 fő Fidesz, 2 fő PSAVE képviselőivel érdekes helyzetet 
teremt, a határozatképes testületi munkához kompromisszumra 
lesz szükség. A polgármester többségi támogató képviselők nélkül 
nem tud érdemben munkát végezni. Sajnos még mindig tévhitek 
keringenek a polgármesteri hatáskörökről és kompetenciáról. Az 
önkormányzatot a polgármester vezeti, aki a képviselő-testületi 
ülésen hozott döntéseket, a határozatokban foglaltakat hajtja végre. 
Vagyis a polgármestert a képviselő-testület irányítja, hatalmazza 

fel és ellenőrzi a munkáját. A Polgármesteri 
Hivatal irányítója a polgármester, vezetője 
a jegyző.

A megválasztott polgármester és képvi-
selők lehetőséget és bizalmat kaptak a lakos-
ságtól. Óriási a felelősségük, nem élhetnek 
vissza a bizalommal, amit ígértek, azt teljesí-
teniük kell. A fejlődéshez, a boldoguláshoz, 
ahogy az elmúlt öt esztendőben, úgy a 
jövőben is szükség van az együttműködésére, 
ehhez szükség van egymás iránti tiszteletre, 
tisztességes viselkedésre, megegyezési szán-
dékra.

Az elmúlt években megkezdett munkát 
folytatni kell, hiszen rengeteg, cikluson/
ciklusokon átívelő projekt van, mely nem 
veszhet kárba (pl. a MÁV-val 2 cikluson 
átívelő tárgyalásokon több tervet egyeztet-
tünk a P+R, B+R parkoló kialakítása és az 

állomás épületének felújítása érdekében). a Gerje Szabadidő Park 
kivitelezése folyamatban van, közbeszerzés kiírása előtt vagyunk 
a piac felújítása és a PVÜ telephely bővítése pályázattal, szintén 
pályázaton támogatást kaptunk az illegális hulladék elszállítására, 
és még megannyi projekt munkafolyamatban van.

A jelenlegi képviselő-testület szeptember 30-ig az éves mun-
katerv szerint folytatja a munkáját. Természetesen az elfogadott 
költségvetéssel gazdálkodunk, a tervezett feladatokat elvégezzük, a 
megkezdett projekteket ütemterv szerint folytatjuk, a biztonságos 
működéshez szükséges döntéseket meghozzuk, a képviselő-testületi 
határozatok végrehajtásáról intézkedünk.

Gondolatok választás után
Április óta a választási ígéretektől hangos az egész ország, így Pilis 
is. Az emberek változást akarnak, a kampányoló szervezetek pedig 
mindent megtesznek a győzelem érdekében. Ez így természetes, 
de azért bizonyos kereteken belül. Mérsékeltnek és kulturáltnak 
nem nevezhető kampány után megválasztásra került településünk 
polgármestere és képviselői. A választás előtti kampányidőszakban 
egy lényeges tapasztalatot szereztem. Lakótársaim jelentős része 
nem ismeri a jelölteket, szóbeszédekre alapozva, a szórólapok elol-
vasása nélkül döntött. A kampány ideje alatt rengeteg vitát lehetett 
hallani, de még nem tapasztaltam olyat, hogy barátság szakad meg, 
vagy nem köszönnek egymásnak, mert eltérő a véleményük. A 
választópolgárok közül van, aki csendesen figyel és dönt, de van, 
aki a számára szimpatikus jelöltet támogatva valótlan híreket gyárt, 
vagy a hallottak alapján ítél és vádol, gyalázkodik. Azzal szembesül-
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tem, hogy az emberek nem kíváncsiak a „vádolt” véleményére, nem 
kérdezik meg, nem érdekli őket, igazak-e az állítások. 

Még szomorúbb, hogy a hozzám eddig közelállók közül többen 
becsaptak, a szemembe hazudtak. Felettébb bánt, hogy vannak, 
akik eddig köszöntöttek, tiszteletüket fejezték ki, a választás után 
nem köszönnek, vagy elfordulnak. Mi történik itt? A kampány 
során rengeteg kitalált, valótlan hír terjedt rólam is, gyalázatos 
hangnemű, tiszteletlen üzeneteket olvashattunk. Számomra ért-
hetetlen a mocskolódás, a hazugságok terjesztése, főleg úgy, hogy 
nem indultam a választáson. Az végképp érthetetlen, hogy bukott 
polgármesternek neveznek MEA-szimpatizánsok. Győzni, győz-
tesnek lenni hatalmas érzés, de a képviselői munkához szükséges 
a kulturált viselkedés, a tisztelet, az alázat és a valós tenni akarás 
a városért. 

A lényegen túl vagyunk, hihetnénk, de az igazság nem ez. Az 
igazi munka most kezdődik. Megoldásra váró és véget nem érő fe- 
ladatok egész sora fogadja az elkövetkező időszakban mindazokat, 
akik az ebben való részvételt önként vállalták, és akiket a választói 
többség erre alkalmasnak tartott. A képviselő-testület összetétele 
vegyes, egy része már gyakorlattal rendelkező, a feladatokat jól 
ismerő tag. Többségben most ülnek első alkalommal olyanok is a 
képviselői székekbe, akiknek az előttük álló feladatok újszerűnek 
fognak tűnni, de kivívták a választók bizalmát. Nem szabad meg-
feledkezni azokról a lakótársakról sem, akik jelenleg nem kerültek 
megválasztásra, de munkájukkal segíthetik közösségünk fejlődését. 
Csak remélni merem, hogy nem kudarcnak tudják be az eredményt 
és nem fordítanak hátat a közszolgálatnak.

Az önkormányzati munka belülről egészen másként fog tűnni 
mindazoknak, akik most találkoznak vele ilyen formában először. 
Sok ember sok jogos vágyát kellene teljesíteni olyan módon, hogy 
a megvalósításhoz szükséges anyagi fedezettel nem rendelkezik 
az önkormányzat. A lakosságnak vannak közös érdekei és valljuk 
meg, bizony sok esetben érdek-ellentétek is előfordulnak. Ebben a 
szövevényes „zűrzavarban” kellene igazságosan, mindenki számára 
megfelelő módon meghozni a döntéseket, megvalósítani a törvény 
adta lehetőségeket. Igen, a törvény adta lehetőségek... ami határt 

szab a vágyaknak, elképzeléseknek. Mindenkit megnyugtatok, 
hogy törvénysértő határozatot nem tud hozni a testület, mivel a 
törvényességi felügyelet jelzi a törvénysértést.

Megtiszteltetés volt számomra, hogy Pilis város polgármestere 
lehettem.

A pilisi közösségben 33 évvel ezelőtt, az óvodai szülői munkakö-
zösségben kezdtem a közösségi munkát, majd folytattam az iskolá-
ban, mind a 3 gyermekem csoportjaiban, osztályaiban. Több helyi 
rendezvényen segítettem a szervezésben, illetve az elsősegélynyújtó 
vagy mentőpont biztosításával, szintén önkéntesként. Pilis várossá 
avatásakor keltettem életre az Életmód sziget rendezvényt, véradás-
sal, szűrővizsgálatokkal, prevenciós céllal, kulturális és szórakoztató 
programokkal, melyet évekig szerveztem. Csikós János akkori 
polgármester kért fel a Pilis Városért Közalapítvány kuratórium 
elnöki feladatainak ellátására, így az alapítvány életében folytattam 
a közösségi munkát városi faültetések, az egészségnapok, drogpre-
venciós napok szervezését. 2014. október 12-én, az önkormányzati 
választáson kaptam meg első ízben Pilis lakóinak bizalmát ahhoz 
a munkához, amit 10 évig, két választási cikluson keresztül végez-
tem. Megtisztelő, felemelő, felelősséggel bíró hivatás volt Pilis 
Város első emberének lenni. Sikerült gyorsan beilleszkedni az új 
munkakörnyezetbe, igyekeztem az önkormányzati és a közszolgála-
ti feladatok elvégzéséhez szükséges tudást megszerezni, és segíteni, 
szeretettel szolgálni a város lakosságát. Képviselőtársaimmal együtt 
sok-sok lehetőséggel éltünk, sok pályázattal sikerült forrásokat 
nyernünk, amit a város fejlődése érdekében megvalósítottunk. Ez 
idő alatt kiváló kollégákkal dolgozhattam együtt, büszke vagyok 
arra, amit közösen létre hoztunk. 

Hálásan köszönöm az elmúlt 10 évnyi szolgálatomhoz kapott 
bizalmat, a rengeteg biztatást, jó szót, köszönetet, elismerő sza- 
vakat! 

Az elkövetkezendő években is Pilisen fogok élni, a pilisi közös-
ség része leszek. A polgármesteri cím leadása nem jelenti azt, hogy 
megszakadnak a kapcsolatok, a barátságok, továbbra is számíthat-
nak rám!

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

Tisztelt Lakosság!

Elérkezett az idő arra, hogy beszámoljak önöknek bizottságunk 
elmúlt ciklusban végzett munkájáról, történéseiről, ugyanis ez az 

utolsó Hírnök-cikk ebben a testületi felállásban. Sokat gondolkodtam, 
hogyan is írjam le részletesen azt a rengeteg dolgot, ezért úgy dön-
töttem, hogy a teljesség igénye nélkül azokat az élményeket osztom 
meg önökkel/veletek, amik a szívemhez közel álltak, amikre büszkék 
lehetünk vagy amikből érdemes tanulnia az elkövetkező testületnek 
és véleményem szerint mindannyiunknak.

Rengetegszer írtam itt, hogy nem volt könnyű dolgunk, főként kul-
turális területen a COVID időszakában, ám haszna is volt, megtanított 
minket, hogy mennyire fontosak a személyes emberi kapcsolatok 
és mennyire nehéz feldolgozni a közösségi lét hiányát. Ezután talán 
a korábbinál is egységesebbé váltunk és pártállástól függetlenül 
mondhatom, hogy igazi összetartó csapattá kovácsolódtunk, mind 
bizottsági, mind pedig testületi szinten. Jó érzéssel töltött el, hogy 
közösen összefogva, építő jellegű vitákkal tarkítva ugyan, de mindig a 
település és a lakosság hosszú távú érdekeit szem előtt tartva egysé-
gesen hoztuk meg döntéseinket.

Számomra legemlékezetesebb és legszebb pillanatok viszont nem 
a munkaasztal mögött történtek. Örökké jó emlékként tekintek majd 
vissza azokra a pillanatokra, mikor a bizottság és a testület tagjaival 
együtt díszítettük városunk karácsonyfáját, mikor fecskefészkeket 
helyeztünk fel a Csepi falaira, amikor egy-egy városi rendezvényen 
nem mint „díszvendég”, sokkal inkább mint a település munkásai 
közösen tettünk és együtt dolgoztunk annak sikeréért. Emlékezetesek 
még az általunk életre hívott és azóta már hagyománnyá vált 
Lecsófőző fesztiválon való közös részvételeink, ahol mindig jó han-
gulatban és nagy sikerekkel szerepeltünk. Én legalább ilyen mértékű, 
település- és lakosság-központú munkát kívánok az újonnan felálló 
testületnek, mint azt a 2019-2024 es ciklusban megtapasztalhattam. 

Kívánom, hogy a lakosság minden tagja tapasztalja meg ezt a fajta 
összefogást, mert csodálatos dolog és egyben közös érdekünk is.

Köszönöm a bizottság tagjainak munkáját, öröm volt veletek együtt 
tenni a lakóhelyünkért.

Bizottsági tagok: Mala Réka, Laczkóné Bálint Erika, Mészáros József, 
Patakfalvi György. Valamint ezúton köszönöm azoknak, akik újból bizal-
mat szavaztak nekem, ígérem, rászolgálok az elkövetkező ciklusban is.

FEKETE TAMÁS ✍ elnök

Kulturális, Szabadidő és Sport Bizottság



2024. május-június HÍRNÖK4 KÖZÖS ÜGYEINK

Alegfontosabbal kezdem, elkészült a 
vas-mangán szűrőberendezés, a berende-

zés próbaüzeme elindult és hibátlanul működik. 
Az előző lapszámban megírt beszámolómkor 
még úgy tűnt, hogy tervezetten május 5-ig már a 
szűrt víz kerül a hálózatba. Sajnos azóta a jelen 
lapzártáig sem sikerült a kivitelező-üzemelte-
tőnek abszolválnia a vas-mangán vegyületektől 
megszűrt víz ivóvízhálózatba juttatását. Ennek 
a – mondjuk így – „szerencsétlenkedésnek” az 
okai a tervezési, kivitelezési és üzemeltetési 
hibákban keresendőek. No, de végre a többszö-
rös erőteljes beruházói ráhatásra június 10-én 
megérkezett az ÁNTSZ levele a szűrtvíz háló-
zatba engedélyezéséről. A további fejlemények-
ről már az üzemeltető-kivitelező DAKÖV fogja 
Önöket tájékoztatni. A hosszúra nyúlt próbaüzemnek köszön-
hetően más, a megszokottól eltérő összetételű ivóvíz került/
kerül a fogyasztókhoz, ezek további jogos panaszokat okoztak a 
fogyasztók egy részénél. A szolgálatónál „gondolkodnak”, hogy 
a panaszok mi módon orvosolhatók. Remélem, a „gondolkodás” 
végén megtalálják a sikeres megoldást. A problémák ellené-
re nyugodtan nevezhetjük sikertörténetnek a vas-mangán 
(és járulékosan ammónia) szűrőberendezés megvalósítását, 
mert ez önerősen, a város megtakarított pénzéből, nagyon 
sok saját munkával sikerült. Ezzel a jelenlegi képviselő-tes-
tület pontot tudott tenni egy húsz éve meglévő problémára.

Átadásra került a napelemes közvilágítási fejlesztésünk, össze-
sen 48 db ilyen kandeláber került kihelyezésre olyan utcákba, 
ahol nincs villamos-hálózat kiépítve. A munkát folytatni kell a 
villamoshálózat oszlopain lévő lámpatestek cseréjével/korsze-
rűsítésével, erre terveink vannak, a megvalósítás a következő 
testületre vár. 

A Gerje-forrásnál folytatódott és időarányosan halad a 
Kulturális, Sport- és Rekreációs Park kiszolgálóépületének, vala-
mint a különböző sportpályák (BMX, gördeszka, görkorcsolya, 
felnőtt és gyerek játszótér) kivitelezési munkái, alapozása. Bízunk 
benne, hogy ez a komplexum jól fogja szolgálni a közösség építé-
sét, a családok aktív pihenését éppúgy, mint – hiányt pótolva – a 
tinédzser korosztály sportolási, szórakozási lehetőségeit is.

A piac felújítására és a városüzemeltető üzemcsarnokára meg-
kaptuk az építési engedélyeket, a kivitelező kiválasztására a köz-
beszerzést a napokban elindítjuk. Nem várhatunk vele az új tes-
tület megalakulásáig, mert kicsúszunk a teljesítési határidőből. 

Többen aggódva kérdezik, hogy a választás eredménye nem 
fogja-e befolyásolni a projektek megvalósulását. Megnyugtatnék 
mindenkit, a megkötött szerződések jogfolytonosak maradnak, 
így a következő testületnek ezeket meg kell valósítania. 

A Homoki II. dűlő makadám burkolata elkészült. A Gubányi 
Károly Általános Iskola műgyanta folyosójának felújítása és 
az ebédlő bútorcseréje megtörtént. Szomorú hír, hogy nagyon 
megszaporodtak a közterületen elhelyezett kamerák elleni sza-
botázsok, lopások. Ezek javítási és átalakítási költségei nem várt 
kiadásokat jelentenek. A kamerák védelmére 24 órás folyamatos 
felügyeletet és szabotázsriasztás esetén azonnal kivonuló szol-

gálatot rendeltünk meg. Néhány további folya-
matban lévő munka, amit még nyáron el akarunk 
végezni (a felsorolás hely hiányában nem teljes): 
Toldi utcai vízelvezetés, Kávai úti óvoda kerí-
tésének felújítása, belterületi útkarbantartások, 
hivatali épület részleges és a Széchenyi utcai 
tornaterem tetőjének teljes felújítása. 

A „Tisztítsuk meg az országot II” pályázaton 28 
millió Ft összeget nyertünk, a nyár folyamán ez 
az összeg felhasználásra kerül, sajnos a sok drá-
gán elszállítható, környezetre veszélyes hulladék 
miatt maradni fog még tetemes mennyiségű hul-
ladék. Ennek a problémakörnek a hatékony meg-
oldásához Pilis Város lehetőségei még pályázati 
segítséggel –amit csak tüneti kezelésnek tartok 
– is kevesek. 

Ez az utolsó alkalom, hogy beszámolhatok a Pilisi Hírnök 
oldalain a lakosságnak az elmúlt két hónap eseményeiről és a 
következő időszak várható eseményeiről. Tettem ezt az egész 
választási ciklus alatt a hiteles tájékoztatás jegyében tényszerű-
en, a „sikerpropagandától” mentesen. Ugyanezt elmondhatom a 
polgármester asszonyról és a bizottsági elnök képviselőtársaim 
által közreadott beszámolókról is. Remélem, hogy a tájékoztatás 
hagyományt teremtve töretlenül folytatódni fog a későbbiekben 
is. A Pilisi Hírnök számaiban a képviselő-testület teljes tevé-
kenysége rögzítésre került, hiteles kordokumentumként alapot 
szolgáltatva nem csak a helytörténészek számára, hanem ezzel 
lehetővé válik a választási ciklusokban végzett munkák összeve-
tése is. 

Az előző lapszámban írtam a következőket „Önökön múlik, 
hogy kire bízzák Pilist. Mi, a Fidesz helyi szervezete a megkezdett 
munkák folytatását ajánljuk a választóknak”. A választók több-
sége nem erre, hanem a változásra szavazott. Tették ezt a tele-
pülés eddigi történetében példátlanul durva, uszító, fékevesztett 
kampány által befolyásoltan. „A Mi Hazánk ezzel a győzelemmel 
áttörte az üvegplafont, hiszen a Pest Vármegyei Pilis Városnak 
polgármestert tudott adni a vele szoros szövetségben lévő MÖM”, 
jelentette Dúró Dóra alelnök. Aki ismerte az előzményeket és egy 
kicsit is járatos politikum működésében, annak számára sem-
milyen meglepetést nem kelthet ez a kijelentés. Egy országos 
politikai párt legitimációjához kell legalább egy 10 000 lakos 
feletti települési polgármesteri státusz. A rendkívül ocsmány 
negatív kampány alkalmazásával célba értek. (Ezek a kam-
pánymódszerek ismertek, máshol majd írok róla. A helyi Fidesz 
részéről nagy hibát követtünk el, mert elképzelhetetlennek tar-
tottuk ezek Pilisen való alkalmazását.) Most a kérdés az, hogy a 
Pilisen elnyert polgármesteri szék mennyire fogja kiszolgálni a Mi 
Hazánk országos céljait és mennyire lesz hasznos ez a helyzet az 
itt élőknek. Ez majd a jövőben eldől. A magam részéről az utóbbi 
tekintetében erősen szkeptikus vagyok, de ne legyen igazam.

Kedves Pilisiek! Köszönöm a rám, illetve a Fidesz jelöltjeire 
leadott szavazatokat. Köszönettel tartozom azoknak is, akik 
segítették a munkánkat a bizottságok külső jogállású és/vagy a 
választási bizottságok tagjaiként, a Polgármesteri Hivatal alkal-
mazottjaiként. De köszönöm azoknak is a munkáját, akik egyszerű 

Beszámoló az önkormányzat elmúlt két 
hónap beruházási, fejlesztési eseményeiről
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állampolgárként lehetőségük szerint segítették Pilis fejlődését, 
kérem, folytassák. Magam is egyszerű állampolgárként ezt 
fogom tenni október 1-jétől. 

Pilis Városának pedig szívből kívánom annak az ígéretcuna-
minak a megvalósulását, amit a megválasztott polgármester a 

kampánya során a programjában megígért. Ja, még valamit! A 
magam részéről már nagyon várom ennek a programnak az első 
helyén megígért elszámoltatásomat.

Minden jót kívánok Önöknek!
MALA FERENC ✍ alpolgármester

J únius 9-én megtörténtek a választások. 
Sajnos a Fidesz pilisi szervezetének nem 

az elvárásainak megfelelően alakult a hely-
zet, azonban az eredmények ismeretében 
a közbiztonsági bizottság elnökeként remé-
lem, hogy a polgármestert adó egyesület be 
tudja váltani a kampány során tett ígéreteit. 
„Visszafordítja az etnikai folyamatok erősza-
kos átrendeződését”. „Megszünteti a kalapos 
bűnözést.” És Pilis nem lesz többé „mini 
Románia”. „Megszünteti az illegális szemét-
lerakást” és többé nem lesz fatolvajlás sem. 
Természetesen az ígért több milliárd forint 
értékű fejlesztési beruházások meglétét is 
fontosnak tartjuk majd. Ehhez ugyan ellen-
zékben, de igyekszünk hozzásegíteni a majd 
október elsejétől felálló testületet és az új 
polgármestert. 

Továbbá a kampányidőszak végével remé-
lem, megszűnnek azok a posztok a közössé-

gimédia-felületeken, amik rendszerint úgy 
kezdődnek, hogy „vérlázító”, „drogos bűnö-
zők”… stb. és talán két szomszéd veszeke-
dését sem fogjuk úgy olvasni, hogy „ban-
daháború”. Végre visszatérhetünk csendes, 
kisvárosi életünkhöz. 
A májusi ülésen az alábbi döntések születtek:
1. Tájékoztatás Pilis aktuális közbiztonsági 
helyzetéről 
2. Javaslat a Pilisi Városüzemeltető Nonprofit 
Kft. 2023. évi beszámolójának elfogadására 
3. Javaslat Pilis Város Önkormányzatának 
2023. évi zárszámadásáról szóló rendelet 
megalkotására
4. Javaslat a „Villamosenergia csoportos 
közbeszerzés 2025” tárgyú közbeszerzési 
eljárás lezárásának utólagos jóváhagyására 
5. Javaslat a „Földgáz energia csoportos köz-
beszerzés 2024-2025” tárgyú közbeszerzési 
eljárás lezárásának elfogadására 

6. Javaslat a Pilis, Kossuth Lajos út (1592 
hrsz) és a Kölcsey út (3086 hrsz) ingatlanok 
rendezése és állami tulajdonba adása ügyé-
ben 
7. Javaslat az önkormányzat tulajdonában 
lévő intézmények helyiségeinek használatba 
adásáról, bérbeadásáról szóló 8/2022. (V. 
02.) önkormányzati rendelet módosítására 
8. Javaslat a térfigyelő kamerarendszerrel 
kapcsolatos egyes döntések meghozatalára 
9. Javaslat a DKMK Dabas és Környéke 
Mentőkocsi Közhasznú NKft. kérelmének 
megtárgyalására
10. Javaslat 2024. évi szúnyoggyérítésre
11. Javaslat közvilágítás telepítésével kap-
csolatos döntések meghozatalára
 
Minden napirendi pont elfogadásra került. 
 

 MALA RÉKA ✍ elnök

Városgazdálkodási, Településfejlesztési 
és Közbiztonsági Bizottság

Tisztelt Pilis! Tisztelt lakosság!

Elérkeztünk a választási ciklusunk zárszá-
madásához. Az új testület szociális vona-

lon is új reményekkel kecsegtet. Csak ennyi 
munkát és 500 millió előteremtését kívánom 
nekik, hogy valóra válthassák mindazt, amit a 
jövőképük és leírt elképzeléseik alapján csak 
a szociális vonalra terveznek. 

Tegyék el emlékbe ciklusunk utolsó kiadá-
sát, hiszen egyszer még unikum lehet, mert 
nem biztos, hogy a kéthavonta megjelenő 
lapban a bizottság(ok) elnöke(i) személyesen 
tud(nak) majd írni vagy fogalmazni. Itt nem 
lesz elég egy kattintással kifejezni, lájkolni 
egy véleményt, ide több kell. Nem lesz elég 
az sem, hogy indulatos „anyázással” kez-
dünk a semmibe. És persze az „elszabadult 
hajóágyú” fogalmát is meg kell majd tanulnia 
mindenkinek…

A reális életlátásunk, a tudásunk és anya-
gi lehetőségeink messze elmaradtak a jövő 
ígéreteitől, viszont már megtörtént tényeken 
alapszik. Ötévnyi ciklusidőnk alatt 265 millió 
forintot költöttünk szociális segélyezésre. 
Ebből a pénzből 11 101 (tizenegyezer-száz-
egy) esetben nyújtottunk valamilyen módon 
segítséget. Véleményem szerint megdöb-
bentő számok ezek egy 12 200 fős települé-

sen, de mindez a múlt. Eljött a csodaelvárás 
ideje és szavazatukkal éltek is vele, hiszen 
megérkezett egy „frissített” testület, akiknek 
Pilis minden gondja-baja és azok megoldásai 
– mint ígérik – csupán „reggeli tornagyakor-
lat” lesz. Bízom benne, hogy komolyan is 
veszik majd Pilis talán legnagyobb problé-
májának orvoslását, hiszen ezt ígérték, erre 
IS kaptak felhatalmazást.

A sokszor iszonyúan nehéz körülményeink 
és anyagi lehetőségeink ellenére mindent 
megtettünk, hogy jobbá tegyünk dolgokat. 
Ezek szerint nem volt elég. Megmérettettünk, 
és könnyűnek találtattunk. Meghajolok majd 
a tényeken alapuló jövő előtt, ha bebizonyo-
sodik, hogy jobban és másképpen is lehet ezt 
a munkát végezni az újaknak. Kívánok ehhez 
sok szerencsét, tudást, szakértelmet, de leg-
inkább sokkal több erre fordítható pénzt. 
Igen, pénzt, mert hiába az emberi emóció, a 
segíteni akarás. Ebben az „iparágban” min-
den ilyen érzés kívánja a legtöbb anyagi 
áldozatot. Ha több pénz lesz, változás is lesz.

Zárás előtt megköszönöm mindenki-
nek a lelkiismeretes és odaadó munkáját. 
A bizottságom belső és külsős tagjainak 
egyaránt: Bukovinszki Lászlónak, Marsovszki 
Istvánnak, Kotyinszkiné Szilvinek és Maláné 
Erikának. Külön köszönöm Erikának a szak-

irányú segítségét és polgármester asszo-
nyunk „különmunkáját”, hiszen rengeteg 
esetben egyeztetett az egészségügy dolgo-
zóival és intézményeivel. Készsége és képes-
sége is megvolt ehhez, hiszen közülük jött. 
Ezért is tudta olyan nexussal és hatékony-
sággal képviselni érdekeinket. Nem feled-
kezhetek meg a szociális iroda vezetőjéről, 
Jenei Ivettről és dolgozóiról sem. Ha szoci-
ális értelemben szerencsésebb települést 
választanak, szinte biztos, hogy ugyanennyi, 
de inkább több bérért negyedennyi esetük és 
ezzel együtt munkájuk lett volna. Nekik ilyen 
szerencséjük a jövőben sem lesz, mert az idő 
és a helyszín bebizonyította, hogy ilyen érte-
lemben ők is rossz helyre születtek…

A 13 évig tartó munkámat ezzel zárnám. 
Köszönöm, hogy elviseltek, hiszen néha én 
sem voltam tökéletes, csak ember. Kívánom, 
hogy a következő ciklus megoldandó fe- 
ladatai között és a költségvetésben legalább 
olyan kiemelt helyen szerepeljen a szociális 
ellátórendszer, amilyenben az elnökségem 
alatt volt. A mindenkori „stábom és bizott-
ságom” szolgálatkész közreműködésével 
együtt. Hajrá új vezetés, hajrá új bizottság, 
hajrá Pilis! 

BENCZE LÁSZLÓ ✍ elnök

Szociális,  Esélyegyenlőségi és Alapellátási Bizottság 
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A2019-2024-es önkormányzati ciklus lassan véget ér, a választá-
sok lezajlottak, az új képviselő-testület októberben megkezdi a 

munkáját. A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnökeként az elmúlt 
ciklusról szeretnék egy rövid összefoglalást tenni. Ebben a ciklusban 
olyan nehézségekkel és váratlan helyzetekkel kellett megküzdenünk, 
melyre a 2019-es kezdéskor még senki nem számított. A COVID-19 
járvány hosszú és negatív hatással bírt, de ezekben az időkben is 
működtünk, dolgoztunk. Online bizottsági ülések, késő éjszakába 
nyúló egyeztetések, melyek célja minden esetben az volt, hogy a 
város és intézményei a nehézségek ellenére is megfelelően tudjanak 
működni. Később, a COVID-hullámok múlásával ismét nehézségekkel 
kellett szembenéznünk, a szomszédunkban zajló háború negatív 
hatásai leginkább az extrém inflációval és a még extrémebb energiaá-
rakkal csaptak le ránk. Az intézmények fűtésszámlái 10-12 szeresére 
emelkedtek, a villanyszámlánk – ezzel együtt a közvilágítás költségei 
– szintén a többszörösére nőttek egyik pillanatról a másikra. A pénzek 
átcsoportosítása, a költségek kigazdálkodása mind a bizottságnak, 
mind pedig az önkormányzat dolgozóinak és vezetőinek rengeteg 
fejtörést, megoldandó problémát jelentettek. Utólag visszatekintve 
nem is tűnik annyira összetett problémának, azonban amikor az éves 
költségvetésre hirtelen több 10 millió forintos lyukat ütnek a váratlan 
kiadások, akkor azért észnél kellett lenni, mert azt mégsem tehettük 
meg, hogy az óvodában ne legyen fűtés vagy az utcán ne működjön 
a közvilágítás. Spóroltunk, ahol lehetett, lejjebb tekertük a fűtést, de 
sikerült megoldani és áthidalni ezeket a nehéz időszakokat. Mindezek 
mellett a fejlesztések sem maradtak el, ezekről többször és töb-

ben már beszámoltunk, így ezt nem is szeretném itt megismételni. 
Kihasználva a lehetőséget, szeretném megköszönni a bizottság tagja-
inak a munkáját, akik az 5 évvel ezelőtt vállalt feladatukat maradékta-
lanul teljesítették, szakmailag és emberileg is odatették magukat, és 
minden esetben a város érdekeit szem előtt tartva tettek javaslatokat 
és adták le szavazatukat a bizottsági üléseken. 

A bizottság képviselő tagjai: Bukovinszki László Pál, Csikós 
János. A bizottság külsős tagjai: Haluszka-Bártfai Ágnes közgaz-
dász, okleveles adótanácsadó, foglalkozását tekintve nemzetközi 
adózási igazgató. Szakmai hozzáértése vitathatatlan, kimagasló 
felkészültsége és Pilis szeretete mindig érezhető volt a bizottsági 
munkájában. Jákfalvi János, aki a Budapesti Corvinus Egyetemen 
végzett, jegyzői képesítéssel rendelkezik, a Vám- és Pénzügyőrség 
hivatásos állományában dolgozott pénzügyőrként 27 évig. A bizott-
sági munkáját kellő felkészültséggel, alapossággal végezte, a város 
és az itt élők érdekeit szem előtt tartva. Meggyőződése, hogy aki a 
helyi közösség szolgálatára jelentkezik (ajánlkozik, vállalkozik, vagy 
felkérést elfogad), annak a munkáját a legnagyobb alázattal, odaa-
dással, felkészültséggel kell végeznie, pártcsatározások és szemé-
lyeskedések nélkül, egyéni sérelmeket félretéve, a településen élő 
lakosság egészének az érdekében. 

Ezen gondolatokkal teljes mértékben egyetértve kívánok sok sikert 
az újonnan megalakuló képviselő-testületnek és az új bizottságok-
nak! Bízom benne, hogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság munkája 
továbbra is hasonlóan magas szakmai színvonalon fog folytatódni.

DEÁK CSABA ✍ elnök

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

Egy igazán eseménydús időszaka az évnek ez a két hónap intéz-
ményeink és a város életében is. Csak röviden felsorolva: óvodai 

beiratkozás, Gubányi Gála (a Szabadság téri és a Kossuth Lajos úti 
telephely iskolásainak évvégi műsora a CSEPI-ben), Kihívás napja, 
Városi majális és pünkösdölés, anyák napi ünnepségek, osztály- és 
csoport-kirándulások az iskolában és az óvodákban, anyák napjával 
egybekötött évzáró ünnepség az óvodákban, óvodai ballagások, Epres 
Gála iskolánk Széchenyi úti telephelyén, a sportpályán június 2-án 
gyermeknapi focikupa, melyen 12 település 20 csapata mérkőzött 
meg. A Pilisi Labdarúgó Klub színvonalas szervező munkájával és 
vendéglátásával városunk jó hírnevét öregbítette.

A májusi Bizottsági ülésen tárgyalt napirendek az alábbiak voltak:

• Javaslat Pilis Város Önkormányzatának 2023. évi zárszámadásáról 
szóló rendelet megalkotására 

 A zárszámadásról szóló határozati javaslatot Bizottságunk elfogad-
ta és a testületnek elfogadásra javasolta. 

• Javaslat a Kihívás napja 2024 sportesemény, illetve annak szerve-
zésében főszervezőként eljáró Pilisi Ifjúsági Klub támogatására 

 A Pilisi Ifjúsági Klub kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, 
melyben a Kihívás napja elnevezésű rendezvény költségeihez kért 
139 790 Ft támogatást, valamint a Szabadság tér használatát 
május 29-én 15-17 óra között. Bizottságunk javasolta a testületnek 
elfogadásra a kérelem pozitív elbírálását, elfogadását. 

• Javaslat Pilis Város Önkormányzata által 2024. évben szervezendő 
nyári gyermekfelügyelet előkészítésére és lebonyolítására 

 Pilis Város Önkormányzatának képviselő-testülete már évek óta, 
rendszeresen foglalkozik ebben az időszakban a 7-13 éves, isko-

láskorú gyermekek nyári napközbeni ellátásával, illetve annak 
megszervezésével. Az iskolával egyeztetve a KRÉTA rendszeren 
keresztül a szülők megkeresése megtörtént, a lehetőségről a 
tájékoztatást az érintett korosztály szülei megkapták. A jelentke-
zési határidőre mindössze egy gyermek szülei részéről érkezett be 
igény. A jelentkezők alacsony számára való tekintettel nem javasol-
tuk a nyári gyermekfelügyelet megszervezését. 

 
Fejlesztések, felújítások, melyek intézményeinket érintik: 

• A Rákóczi úti óvodában alapítványi és önkormányzati összefogás-
ban úgynevezett „Érzékenyítő szakasz” (taposóösvény) megépíté-
sére került sor a kaputól a főbejáratig. 

• A Kávai úti óvodában megkezdődött a kerítés cseréje. 
• A Gubányi Károly Általános Iskola Szabadság téri telephelyén 

működő menza ebédlőjében megtörtént a padlózat cseréje, új ebéd-
lőbútorok kerültek elhelyezésre. 

Így a tanév vége felé közeledve – ami ebben az évben június 21-én 
a ballagással, majd június 24-én a tanévzáró ünnepéllyel zárul – 
szeretném megköszönni Bizottságunk nevében a pedagógusoknak 
és az oktatást-nevelést segítő kollégáiknak az egész évi munkáját. 
Köszönöm azoknak a szülőknek, akik támogatásukkal segítették őket 
munkájukban. 

A nyári szünetre minden gyermeknek, pedagógusnak és szülőnek 
szép nyarat, sok élményt és feltöltődést kívánok!

BIRÓ IBOLYA ✍ elnök

Köznevelési és Ifjúsági Bizottság
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Évente egy alkalommal, a tanévkezdéssel járó többletkiadá-
sok enyhítése érdekében az önkormányzat támogatásban 

részesíti azt a kérelem benyújtása előtt legalább 24 hónapja 
pilisi bejelentett életvitelszerű lakóhellyel vagy életvitelszerű 
tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolai vagy közép-
iskolai tanulmányokat folyató gyermeket (kivéve a magánta-
nulókat), akinek a családban az egy főre jutó havi jövedelem 
nem haladja meg a 171 000 Ft-ot. A kérelmet kiskorú esetében 
pilisi bejelentett életvitelszerű lakóhellyel vagy életvitelszerű 
tartózkodási hellyel rendelkező törvényes képviselője, nagykorú 
eltartott saját jogán terjesztheti elő július 1-től szeptember 
30-ig az arra rendszeresített formanyomtatványon. A támo-
gatás mértéke: 10 000 Ft/gyermek. A kérelemhez csatolandó 
dokumentumok: jövedelemigazolás (kérelem benyújtása előtti 
hónap nettó jövedelemről), középiskolai nappali rend szerint 
tanulmányokat folytató és általános iskolai tanulmányokat foly-
tató, de nem pilisi oktatási intézményben járó tanulók esetében 
tanulói jogviszonyigazolás.

A kérelem a Pilisi Polgármesteri Hivatal Szociális Irodáján nyújt-
ható be hétfőn: 8 órától-12 óráig és 13 órától-17 óra 30 percig, 
csütörtökön: 8 órától – 12 óráig és 12 óra 30 perctől – 16 óráig. 
A támogatással kapcsolatosan bővebb információ a 29/696-313 
és 29/696-315 telefonszámon kérhető.

Továbbá felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a Polgármesteri 
Hivatal 2024. július 22-étől 2024. július 26. napjáig igazgatási 
szünet miatt zárva tart, így a kérelmek beadásánál erre legyenek 
figyelemmel!

SZOCIÁLIS IRODA ✍

A 2024. évi költségvetési rendeletben az önkormányzat 500 
000 Ft-ot különített el a nyári gyerekfelügyelet megszerve-

zésére. Az idei évben szervezendő nyári gyermekfelügyelet iránti 
igényt a Gubányi Károly Általános Iskola intézményben tanuló 
7-13 éves gyermekek szülei körében mértük fel, hogy a szolgálta-
tás megszervezésére igényt tartanak vagy sem. Az igényfelmérő 
lap elsősorban azokban a családokban nevelkedő gyermekeket 
kívánta felmérni, akiknek szülei dolgoznak, tanulnak, vagy a csa-
ládban fennálló tartós betegség miatt a kiskorú nyári felügyeletét 
nem tudják megoldani. 

A jelentkezési lapon a jogszabályban meghatározott részvételi 
feltétételek rögzítésre kerültek, valamint a szülők tájékoztatást 

kaptak a jelentkezési határidőről, a jelentkezés módjáról a költ-
ség befizetésére vonatkozóan, valamint arról, hogy a program 
minimum 10 fő gyermek jelentkezése esetén indul. A Gubányi 
Károly Általános Iskola igazgatója 2024. május 15-én megküldte 
a Pilisi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda részére tájékozta-
tását, hogy 1 fő gyermek szülője igényelné a szolgáltatás meg-
szervezését. 

A fent leírt indokok miatt az idei évben az önkormányzat által nem 
kerül megszervezésre a nyári gyermekfelügyelet szolgáltatás.

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

Mint minden évben, idén is gondoskodunk az iskolás gyer-
mekek nyári szünidei étkeztetésről a jogszabályban elő-

írt módon. A szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, 
törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hát-
rányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermek részére ingyenesen biztosítja az önkormányzat az 
iskola zárva tartásának időtartama alatt. (A nyári szünetben 
legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtarta-
mára eső valamennyi munkanapon.)

Az igényleadási határidőn túl is érkeztek további kérelmek, 
melyeket befogadtuk, ezért többször módosítani kellett a 
megrendelést, de valamennyi igénylő ellátását biztosítani 
fogjuk.

A hivatali igazgatási szünetben is természetesen gondos-
kodunk a gyermekekről. Az ellátásban részesülő gyermekek 
szüleit tájékoztattuk az ételek átvételének idejéről és hely-
színéről. 

Ebben az évben 39 fő gyermek részére biztosítjuk a nyári 
szünidei étkeztetést.

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Pilis Város 
Polgármesteri Hivatal a nyári igazgatási szünetben 2024. 

július 22 és július 26. között zárva tart. Ezen időszak alatt 
az ügyfélfogadás és ügyintézés szünetel, a hivatal kizárólag 
csak a halaszthatatlan anyakönyvi ügyek anyakönyvezését 
végzi ügyeleti rendszerben.

KÖZÖS ÜGYEINK

Tájékoztató a nyári gyermekfelügyelet szervezéséről

Iskolakezdési támogatás Tájékoztató a nyári 
szünidei étkeztetésről

Igazgatási szünet Felelős kiadó: Pilis Város Önkormányzata
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Tisztelt Ügyfeleink! Tisztelt Adózók! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a második 
félévre esedékes helyi adók, adóelőle-

gek fizetési határideje 2024. szeptember 
16. napja. 

Az önkéntes adófizetés segítése érdeké-
ben Pilis Város Önkormányzat Adóirodája 
a magánszemély adózóknak, valamint a 
vállalkozóknak és vállalkozásoknak pos-
tán vagy elektronikus úton (tárhelyeikre) 
augusztus hónap végéig megküldi a fize-
tési értesítőket, valamint a befizetésre 
szolgáló csekkeket. 

A pénzforgalmi számlanyitásra kötele-
zett adózók a fizetési kötelezettségüket 
belföldi pénzforgalmi számlájukról tör-
ténő átutalással kötelesek teljesíteni. A 
pénzforgalmi számlanyitásra nem kötele-

zett adózók a fizetési kötelezettséget bel-
földi fizetési számláról történő átutalás-
sal vagy készpénz-átutalási megbízással 
(csekk) kötelesek teljesíteni. 

A postázott csekkek QR kóddal ellátot-
tak, így alkalmas elektronikus úton törté-
nő fizetésre is. Felhívjuk a QR kóddal törté-
nő fizetést alkalmazó adózóink figyelmét, 
hogy a kód beolvasását követően az adózó 
személyének nevére töltsék ki az adato-
kat, illetve a közlemény rovatban tüntes-
sék fel a számlaegyenleg értesítő jobb 
oldalán, a táblázat fölötti részén megta-
lálható könyvelési azonosítót, amely segíti 
a hatóságot a befizető pontos és gyorsabb 
azonosításában. 

Amennyiben utalással teljesítik fizetési 
kötelezettségüket, abban az esetben is az 
előzőekben rögzített könyvelési azonosí-

tót, adóazonosítót vagy adószámot szük-
séges beírni a közlemény rovatba (nem 
cím, helyrajzi szám, adóév stb.) 

Az adózó vagy meghatalmazottja az 
Elektronikus Önkormányzati Portálra 
https://ohp-20.asp.lgov.hu bejelentkezés-
sel belépve az aktuális adószámla-egyen-
legét bármikor lekérdezheti, itt megtekint-
heti adóbevallásainak állapotát.

Általános információkról lehetőség van 
telefonon a 29/696-324 közvetlen telefon-
számon, valamint elektronikus levélben is 
érdeklődni /e-mail cím: ado@pilis.hu/.

Ügyfélfogadás időpontjai: Hétfő: 08:00-
12:00 óráig, 13:00-17:30. Csütörtök: 
08:00-12:00 óráig és 12:30-16:00 óráig

Előre is köszönjük szíves közreműkö-
désüket!

ADÓIRODA ✍

KÖZÖS ÜGYEINK 

Helyi adók befizetéséről

Fogorvosi
körzet változás

Változott a háziorvosok rendelési ideje

Semmelweis nap

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2024. június 1. napjától Pilis Város 
1. számú, 2. számú, valamint 3. számú felnőtt háziorvosi körzeteiben az aláb-

biak szerint módosultak a rendelési idők:

Pilis 1. számú
háziorvosi körzet 
rendelési ideje: 

Dr. Ubrankovics Zsolt
Hétfő: 08-12 óra
Kedd: 14-18 óra
Szerda: 08-12 óra
Csütörtök: 12-16 óra
Péntek: 08-12 óra

Pilis 2. számú 
háziorvosi körzet 
rendelési ideje:

Dr. Ecsedi László
Hétfő: 08-12 óra
Kedd: 13-18 óra
Szerda: 08-12 óra
Csütörtök: 12-16 óra
Péntek: 08-11 óra

Pilis 3. számú 
háziorvosi körzet 
rendelési ideje:

Dr. Tóth Tibor
Hétfő: 14-18 óra
Kedd: 08-13 óra
Szerda: 12-16 óra
Csütörtök: 08-12 óra
Péntek: 08-11 óra

„Aki megment egy életet, egész világot ment meg!” (Talmud)

Minden év július elseje a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe, a Semmelweis nap. 
Ezen a napon az egészségügyben dolgozók kitartását, munkabírását, elhivatottságát 

méltatjuk és köszöntjük az egészségmegőrzés és a gyógyítás területén dolgozókat.
Szeretettel és megbecsüléssel köszöntöm az egészségügyben dolgozókat, köszönöm 

áldozatos, felelősségteljes munkájukat!
Kiemelt tisztelettel köszöntöm Pilis település lakosságát ellátó egészségügyi dolgozó-

kat, valamint a nyugállományba vonult kollégákat!
Munkájukhoz további kitartást, jó egészséget kívánok!

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

8/2024. (IV. 26.) önkormányzati rendelete a vásárokról és piacról szóló 7/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról
9/2024. (IV. 26.) önkormányzati rendelete Pilis Város Nemzeti vagyonáról szóló 22/2013. (VII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról
10/2024. (V. 31.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2023. évi zárszámadásáról
11/2024. (V. 31.) önkormányzati rendelete az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények helyiségeinek használatba adásá-
ról, bérbeadásáról szóló 8/2022. (V. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Pilis Város Önkormányzata képviselő-tes-

tülete 102/2024. (IV. 25.) határozatában úgy 
döntött, hogy javasolja Pilis Város II. számú és 
III. számú fogorvosi körzeteinek összevonását. 
Ennek érdekében a körzetalakítási eljárásban 
illetékességgel rendelkező Országos Kórházi 
Főigazgatósághoz a kérelmet benyújtottuk, 
a jóváhagyás folyamatban van. A II-III-as 
számú fogorvosi alapellátási körzetek lakosai 
a módosítást követően Pilis Város II. számú 
fogorvosi körzetében kapnak ellátást. 

A rendelési idő az alábbiak szerint módosul:
Dr. Győri Szilvia
Hétfő: 08:30–14:30
Kedd: 12:00–18:00
Szerda: 08:30–14:30
Csütörtök: 12:00–18:00
Péntek: 08:30–14:30
Fogászati ügyelet, ambulancia:
Hétfő: 08:30–10:30
Kedd: 12:00–14:00
Szerda: 08:30–10:30
Csütörtök: 12:00–14:00
Péntek: 08:30–10:30
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 2024. 
 KÉPVISELŐ név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat 
 VÁLASZTÁS
 1. szav. kör. Rafael Oszkár 26 Horváth Miklós 206 Weller Dániel 100 Mala Réka 199
  (DK)  (MEA)  (PSAVE)  (FIDESZ-KDNP)
 2. szav. kör. Deák Csaba 266 Czeroven István 204 Kollár László 39 Mészárosné 112
  (FIDESZ-KDNP)  (MEA)  (DK)  Mladoniczki Anna 
          (PSAVE)
 3. szav. kör. Donáth Ferenc 72 Királymezei Ágnes 161 Litsauer Józsefné 195 Bencze László 222
  (DK)  (PSAVE)  (MEA)  (FIDESZ-KDNP)
 4. szav. kör. Németh István 37 Fekete Tamás 218 Szilágyi József 170 Csikós Zsolt 171
  (DK)  (FIDESZ-KDNP)  (PSAVE)  (MEA)
 5. szav. kör. Jakab József 178 Seres Zsolt 29 Kerepeszki Zoltán 272 Mala Ferenc 197
  (MEA)  (DK)  (PSAVE)  (FIDESZ-KDNP)
 6. szav. kör. Csilló Rita 178 Jakab József 222 Biró Ibolya 154 Seres Attila 24
  (FIDESZ-KDNP)  (MEA)  (PSAVE)  (DK)
 7. szav. kör. Laczkóné Bálint Erika 232 Kicska László Tamás 265 Marsovszki Istvánné 29 Csikós János 164
  (FIDESZ-KDNP)  (MEA)  (DK)  (PSAVE) 
 8. szav. kör. Bukovinszki László Pál 192 Mészáros József 64 Marsovszki István 29 László Attila 294
  (FIDESZ-KDNP)  (PSAVE)  (DK)  (MEA)

 2024. POLGÁRMESTER Németh István Mészáros József László Attila Mala Réka
 VÁLASZTÁS  (független) (PSAVE) (MEA)  (FIDESZ-KDNP)
 1. szav. kör. 34 74 224 200
 2. szav. kör. 59 108 251 199
 3. szav. kör. 67 116 241 232
 4. szav. kör. 42 144 211 205
 5. szav. kör. 42 137 274 231
 6. szav. kör. 25 83 305 168
 7. szav. kör. 42 120 322 204
 8. szav. kör. 33 51 308 190

 2024. SZLOVÁK 
 KÉPVISELŐ név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat
 VÁLASZTÁS 
  Pintér 34 Gábrisch 39 Sedró 63 Morvainé 36 Kalina 29 Kotyinszkiné 46
  Erzsébet  László  János  Hortobágyi  Katalin  Gajdos
    Györgyné    Éva    Szilvia 

 2024. ROMA 
 KÉPVISELŐ  név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat név szavazat
 VÁLASZTÁS
  Földvárszki 12 Suha 6 Seres 13 Rafael 15 Pintér 4 Rafael 19
  Jánosné  Katalin  Attila  Oszkár  Zoltán  Oszkár
        (1997)    (1962)  
 
 2024. EP   LMP- DK-MSZP- 2RK   FIDESZ-    MI
 KÉPVISELŐ  MEMO ZÖLDEK PÁRBESZÉD- PÁRT MMN MOMENTUM KDNP JOBBIK TISZA MKKP HAZÁNK
 VÁLASZTÁS    ZÖLDEK        
 1. szav. kör. 2 1 37 3 4 9 243 7 91 12 132
 2. szav. kör. 4 6 31 3 4 16 264 5 171 17 97
 3. szav. kör. 2 6 52 3 2 21 280 1 169 25 96
 4. szav. kör. 1 7 37 1 1 15 281 1 168 18 76
 5. szav. kör. 2 2 48 5 11 17 276 5 170 31 116
 6. szav. kör. 3 3 25 4 3 21 218 9 149 17 127
 7. szav. kör. 2 3 45 0 5 27 265 4 164 22 145
 8. szav. kör. 13 5 27 1  7  7  266  6 115 18  110

KÖZÖS ÜGYEINK 

TÁJÉKOZTATÁS A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK 
ÉS POLGÁRMESTEREK PILISEN 2024. JÚNIUS 9. NAPJÁN

MEGTARTOTT VÁLASZTÁSÁRÓL
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ket. Ügyességi játékokban vehettek részt, labdagurítás, tányé-
ron labda megtartása, lufivivő verseny boton. Ügyességi aka-
dálypálya, ugróiskola, mozgásos feladatok. A Gesztenyéskert 
Tagintézményben lehetőség volt hatalmas lapra közös festmé-
nyeket készíteni, melyek kiállításra kerültek az óvoda kerítésén, 
így a járókelők is megcsodálhatták. 

Május 29-e, a Kihívás napja megmozgatta a város apraját-nagy-
ját. Ez alkalomból számos udvari játéklehetőség segítette a 
gyermekek mozgásigényének kielégítését. A délelőtt megnyitója 
közös gyermektorna volt. Ezután ugróiskolázhattak, ugrókötelez-
hettek, dobáló játékokkal játszhattak, tollasozhattak, zenés aka-
dálypályán próbálhatták ki magukat. Törekedtünk a mozgásos 
játékokkal a mozgás megszerettetésére, az egészséges életmód 
alakítására. 

Május végén megrendezésre kerültek a csoportszintű kirándu-
lások más-más helyszínekre. A Környezetvédelmi világnap alkal-
mából újabb ruhagyűjtést szerveztünk a Játékország Óvodában, 
illetve a Meserét tagintézményben. Köszönjük a szülőknek a 
felajánlott ruhadarabokat. 

Június 7-én került sor a nagycsoportos gyermekek ballagási 
búcsúzójára. Az óvodák díszítését versek, dalok tanulása, izgatott 
készülődés előzte meg. Az óvoda dolgozói, a ballagó gyermekek, 
a szülők visszagondolnak az elmúlt évek emlékeire, közös élmé-
nyekre, nevetésekre, nehézségekre. Kirepülnek az óvodából, vár 
rájuk egy új kezdet, a komoly iskolásévek. Az életük gondtalan 
szakasza lezárul. Búcsúzóul kívánunk számukra kitartást, sze-
rencsét, sok mosolyt, sok új barátot, és helytállást az iskolában.
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Április 22-e, a Föld napja kiemelt téma, projekt óvodánkban. 
Törekszünk a környezetet óvó, védő magatartás elmélyíté-

sére, a környezet iránti pozitív érzelmi viszony kialakítására, a 
természet szépségeit felfedező gyermekek nevelésére. A környe-
zettudatos magatartás megalapozását személyes példaadással 
igyekszünk továbbadni. Régi hagyomány óvodánkban, hogy e 
jeles napon minden gyermek zöld pólóban érkezik. Könyveket 
nézegettünk a Föld bolygóról, a naprendszerről. Földgömbön 
vizsgálódtunk, megkerestük, hol élünk, milyen földrészek vesz-
nek körül. Megbeszéltük, mi az, ami szennyezi a környezetet, 
hogyan tudjuk megóvni. A kukatündér társasjáték nagy segít-
séget nyújtott a szelektívhulladék-gyűjtés bemutatására, a hul-
ladékok szétválogatására, a hulladékok újrahasznosításának 
bemutatására. Megvizsgáltuk az udvaron található komposztálót, 
megbeszéltük, mi tehető bele, miért fontos. Számos, e témához 
kapcsolódó mese, vers segítette a Föld óvásának elmélyítését. 
Csoportonként különböző, a bolygónkkal kapcsolatos kreatív 
barkácsötletek kerültek megvalósításra. Köszönjük a szülőknek a 
virágokat, az ültetéshez szükséges magokat, palántákat, amikkel 
a szeszélyes időjárás ellenére is hozzájárultunk Földünk levegő-
jének javításához, óvodánk környezetének szépítéséhez. Külön 
köszönjük Újlaki Mónikának, hogy minden csoport kiskertjébe 
újabb növényeket ültethettünk, valamint bevezette gyermekein-
ket a kertészkedés csodálatos világába! 

Április második felében megtartásra kerültek a második fél-
évi szülői értekezletek, fogadóórák. Május első vasárnapja az 
édesanyák ünnepe. A „Nézd Anya, mit tudok!” című műsorunkat 
számos előkészület, titok előzte meg. Meghívókat, ajándékokat 
készítettünk az édesanyáknak, nagymamáknak. Ilyenkor nyílik 
lehetőségünk megmutatni a szülők, családtagok részére az egész 
év alatt tanult énekes játékokat, dalokat, verseket, kisebb drama-
tizálásokat.

Május 10-én megrendezésre került újabb zöld ünnepünk, a 
Madarak és fák napja. Ezen a napon a tanösvényen a madarak 
hangját lehetett meghallgatni. Ismerkedtünk az óvoda udvarán 
élő fákkal és madarakkal. Madárbarát óvodaként kihelyezésre 
kerültek a madáritatók. Szorgos pedagógusaink, a Környezeti 
munkacsoport tagjai nem feledkeztek meg hasznos rovarjaink-
ról sem, ezért rovarhoteleket létesítettek a Játékország Óvoda 
utcafronti részén. Továbbá mezítlábas tipegőt készítettek a gye-
rekeknek, mely lehetőséget ad majd egy kis érzékenyítő lábtor-
nára. A témahét lezárásaként, egy bábelőadáson vehettek részt a 
gyermekek, ahol különböző állatokkal ismerkedhettek meg.

Május 21-én a Kármán József Városi Könyvtár szervezésében 
a „Tavi mese” című előadáson vettek részt a gyerekek, ezúton is 
köszönjük nekik a felajánlást.

Május 24-én került megrendezésre az év várva várt alkal-
ma, a Gyermeknap. Az időjárás nem volt kedvező számunkra, 
ezért a tornateremben került felállításra a nap fénypontja, a 
légvár. Számos élménygazdag tevékenység várta a gyereke-

A Pilisi Játékország Óvoda és tagintézményeinek nyári zárva tartására a következő időszakokban kerül sor:
Pilisi Játékország Óvoda (Rákóczi út 42.) székhelyintézménye 2024. június 24. – 2024. július 19. Nyitás: 2024. július 22.
Pilisi Játékország Óvoda Meserét tagintézménye (Kávai út 19.) 2024. július 22. – 2024. augusztus 16. Nyitás: 2024. augusztus 21. 
Pilisi Játékország Óvoda Gesztenyéskert tagintézménye (Attila u. 8.) 2024. július 22. – 2024. augusztus 16. Nyitás: 2024. augusztus 21.

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

ÓVODAI HÍREK

ÓVODAI SZÜNET
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Beköszöntött a nyár. A gyermekek és szüleik az iskolai szünet-
ben az alábbi nyári programlehetőségek közül választhatnak 

városunkban:
• Kyo Team karate tábor – napközis
 Óvodások és kezdők részére a Csernai Pál Művelődési Házban
 2024. július 15. – 2024. július 19.
• Református hittan tábor a Gyülekezeti házban – napközis
 2024. július 1.– 2024. július 5 
• Csilló Lovasiskola nyári lovastáborok – napközis 
 2024.06.24. – 2024.06.28.
 2024.07.08. – 2024.07.12.
 2024.07.22. – 2024.07.26.
 2024.07.29. – 024.08.02.
 2024.08.12. – 2024.08.16.
 (A programhoz akár 1 napra is lehet csatlakozni!)
• Lovas RG tábor a Csilló Lovasiskolában – napközis
 2024.07.01. – 2024.07.05.
 2024.07.15. – 2024.07.19.

• Evangélikus hittan tábor az evangélikus templom 
 kertjében – napközis
 2024. június 24. – 2024. június 28.
• Foci tábor az új sportpályán – napközis
 2024. július 1. – 2024. július 5.
• Pilisi Római Katolikus Egyházért Alapítvány 7-Hét nyári tábor 
 2024. július 1. – 2024. július 5. Jobb agyféltekés rajz 
 és fotós tábor – napközis
 2024. július 8. –  2024. július 12. Kerámia tábor – napközis
 2024. július 15. – 2024. július 19. Detektív tábor – napközis
 2024. július 22. – 2024. július 26. Sport és 
 természet tábor – napközis
 2024. július 29. – 2024. augusztus 2. Kaland land – napközis
 2024. augusztus 1. – 2024. augusztus 10. 
 Csíkmenaság – ottalvós 
• Nyári CSEPI tábor a Csernai Pál Művelődési Házban – 

napközis
 2024. augusztus 12. – 2024. augusztus 16.

További részletekért keressék a szervezőket vagy tekintsék meg a szervezők Facebook-oldalát! 

A tavaszi szünet már mögöttünk – a 
tanévzáró még előttünk: a kettő között 

pedig hangolódás a… no, még épp nem 
a nyárra, hanem az elmaradhatatlan 
Gálaszezonra. A több hónapos készülő-
déssel járó gálák mindig kiemelt esemé-
nyei mind az iskolának, mind pedig Pilis 
városának. A gálák célja, hogy az iskola 
megmutassa magát és egyben együttlétre 
hívogassa az iskola támogatói körét: szü-
lőket, nagyszülőket, családokat, szomszé-
dokat, önkormányzati és civil szereplőket. 
Milyen jó megérezni ilyenkor, hogy az 
iskola mindenkié, az iskola mindenkinek 
fontos, hiszen az iskola a jövő!

Képes beszámolónk hírt ad mind a 
Szabadság téri és Kossuth utcai telep-
helyek „Segítünk Alapítvány” gálájáról, 
mind pedig a Széchenyi utcai telephely 
„Epres Alapítvány” gálájáról. Hálásan 
köszönjük minden egyes látogatónak és 
szurkolónak, aki jelenlétével, a támoga-
tójegyek vásárlásával vagy egyéb fel-
ajánlásokkal hozzájárult mindkét ala-
pítványhoz. Hozzájárulásuk közvetlenül 
az iskola munkáját segíti: a gyerekek 
iskolán belüli életének tárgyi feltételeit 
javítja (udvar, játékok stb.), valamint a 
gyerekek iskolai munkájának jutalma-
zását támogatja (kiváló eredményért, 

sportteljesítményért, közösségi mun-
káért). 

Végül pedig köszönet illeti azokat, akik 
nélkül nincs Gála: a fellépő, illetve a ren-
dezvényeken önkénteskedő tanulókat és 
az iskola összes dolgozóját. Így utólag 
talán már elmondhatjuk: megérte a sok 
próbaóra, jelmezkészítés, kartonlapgyár-
tás, megtanult és felmondott szövegek, 
tombolatárgy-beszerzés, zsetongyártás, 
limonádékészítés, hangosítás, egyeztetés, 
e-mailezés, nyomtatás! A képek magukért 
beszélnek…

ITTZÉS SZILVIA ✍ pedagógus

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Gálaszezon a Gubányiban

Nyári táborok Pilisen
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Idén május 20-án kezdődött a Közösségek Hete 2024 orszá-
gos programsorozat, amelyhez könyvtárunk is csatlakozott. 

A Közösségek Hete tematikája ebben az évben az állatok és az 
emberek kapcsolatát állította középpontba. Programjainkkal 
igyekeztünk rámutatni az állattartás, illetve az állatvédelem 
jelenkori kihívásaira, felelős és kreatív megoldásaira, az állatvi-
lágban előforduló számtalan különlegességre és érdekességre. 
Ennek keretében hirdettük meg az „Alkotni öröm!” – Kedvenc 
madaram című, rajzpályázatot a gyermekeknek. A beérkezett 
alkotásokat Telegdi Ágnes írónő, természetfotós zsűrizte. A ren-
geteg szebbnél szebb alkotás közül nehéz volt dönteni, de végül 
kiválasztotta kategóriánkén azt a 3 alkotást, amelyek díjazásban 
részesültek.

A felső tagozatos tanulók: 

1. helyezett: Varga Ramóna 7/a osztályos tanuló;
2. helyezett: Gáspár Vanessza 6/a osztályos tanuló;
3. helyezett: Green Jasmine Amaria 6/a osztályos tanuló.

Az alsó tagozatos tanulók:

1. helyezett: Csernák Liza 2/d osztályos tanuló;
2. helyezett: Alyssa Fytes 2/b osztályos tanuló;
3. helyezett: Bara Dávid 2/d osztályos tanuló.

Május 21-én 10 órai kezdettel „Játszunk cirkuszt” címmel bábe-
lőadást tartottunk a Pilisi Játékország Óvoda tornatermében. 
Az Éliás Tóbiás bábjáték csapatából Biró Brigitta mutatta be a 
cirkusz különleges állatvilágát. 

Május 22-én 9 és 11 órától „Barátaink a madarak” címmel 
ismeretterjesztő előadást tartottunk Telegdi Ágnes írónővel. Az 
írónő saját élményein és csodálatos fotóin keresztül mutatta be 
az állatok különleges világát. Történetei, melyek csodás fotókkal 
illusztrálva könyv formában is megjelentek, mindig a valóságból 
táplálkoznak. Mesélt a tapasztalatairól, a természet törvényeiről, 
valamint a felelős állattartásról is. Köszönjük Ágnesnek a remek 
előadásokat és a sok ajándékot, amellyel megajándékozta a 
könyvtárat és az osztályokat is. 

Május 23-án 10 órai kezdettel „Zöld, zöldebb, legzöldebb!” 
címmel, ismeretterjesztő interaktív foglalkozást tartottunk a 
Gerjénél Szamosfalvi Attila pedagógussal. A gyermekek először 
egy rövid tájékoztatást kaptak a Gerje múltjáról Szamosfalvi 

Attilától, majd csapatokba rendeződve az információs pontokon 
még több ismeretet szereztek a Gerjénél is megtalálható álla-
tokról. Miután az összes csapat végigjárta az információs pon-
tokat, egy-egy feladatlap kitöltésével tesztelhették tudásukat. 
Természetesen minden gyermek egy kis jutalomban részesült a 
teszt kitöltése után. Köszönjük Szamosfalvi Attila pedagógusnak 
ezt a remek programot. 

Május 21. és május 25. között „Egy szívvel, egy lélekkel!” cím-
mel állateledel-gyűjtést szerveztünk a KÖSZ Állatbarát Kör Pilis 
részére. Köszönjük a felajánlott állateledeleket és köszönjük az 
állatbarát kör tagjainak, hogy áldozatos munkájukkal, szabadide-
jüket, pénzüket nem sajnálva önkéntesen, szívvel-lélekkel segítik 
kis kedvenceink életét.

Májusban az Ablak Galériába is új kiállító érkezett. Péteriné 
Sedon Irén albertirsai lakos különleges paverpol technikával 
készült alkotásait hozta el nekünk bemutatni. Júniusban a 
Ceglédberceli Alkotókör kiállítását tekinthetik meg. A kiállítás az 
„Évszakok” címet kapta, hiszen tavasztól télig mutatja be az alko-
tókör szebbnél szebb munkáit. A kiállítás megtekinthető június 4. 
és július 1. között.

2024. június 28-án 17:00 órától indul a Pilisi Társasjáték Klub 
a Városi Könyvtárban. Szeretettel várunk 13-tól 113 éves korig 
mindenkit, aki szeret játszani. Jelentkezni a könyvtár elérhető-
ségein lehet. 

A tavalyi évhez hasonlóan az idén nyáron is gyerekprogramok-
kal készülünk a szünidőben. A programokról bővebb informá-
ciót a Facebook-oldalunkon, valamint a kihelyezett plakátokon 
kaphatnak. 

Folyamatosan érkeznek az új könyvek és folyóiratok a könyvtár-
ba, érdemes hozzánk betérni és válogatni! Megújuló kínálatunk-
ról, rendezvényeinkről tájékoztatást kaphatnak elérhetőségein-
ken, a +36-498-851 telefonszámon, az info@kjvk.hu email-címen, 
a www.kjvk.hu weboldalon vagy a könyvtár Facebook-oldalán.

MALIK TAMÁSNÉ ✍ intézményvezető

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

A Kármán József Városi Könyvtár hírei
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Mire Önök ezeket a sorokat olvassák, elérkezünk az esztendő 
feléhez, amely színes programokat kínált a tisztelt nagyér-

deműnek! Áprilisban és májusban szinte minden hétvégén, sőt 
hétközben is remek kikapcsolódási lehetőségekkel vártuk Önöket.
Áprilisban – az előző lapszámban bemutatott programok mel-
lett – sikeresen zajlott le a Magyar Költészet Napja alkalmából a 
Kármán József Városi Könyvtár által szervezett Baranyi Ferenc 
Szavalóverseny, ahol a Kossuth-díjas költő is élvezettel hallgatta 
a szavalókat. Erről a programról részletesebben Malik Tamásné 
könyvtárvezető cikkében olvashatnak. Másnap került sor a népze-
nei koncertre és táncházra, amelyre igen nagy volt az érdeklődés. 
Kicsik és nagyok egyaránt élvezték a muzsikát és a néptáncbe-
mutatót és szép számmal vettek részt a táncházon is. Közel 200 
ember töltötte szórakozással ezt az estét. 

A következő hét csütörtökén a Dumaszínház humoristái láto-
gattak el hozzánk kissé pikáns, felnőtteknek szóló darabjukkal. 
Április 19-én a Vidám Színpad és a Mikroszkóp színpad megkerül-
hetetlen színészei, humoristái és komikája látogatott el hozzánk, 
a „Három a magyar vigasság” című darabjukkal. A szórakozás 
garantált volt, szem nem maradt szárazon. Sokak nagy öröme 
teljesült, hogy találkozhatott Nyertes Zsuzsával, Heller Tamással 
és Beregi Péterrel. Nem volt ugyan telt ház, de nagyon lelkes 
közönségük volt, akik vettek minden poént és velük együtt éne-
keltek. Művésznővel és Gergely Róberttel az év második felében 
is találkozhat majd a tisztelt publikum.

Áprilisban két szombaton is a legkisebbeket vártuk a Csepibe, 
Unikó kalandjait és Mazsolát láthatták a gyerekek. Az érdeklődés 
vegyes volt, amely a hirtelen jött nyárnak is betudható volt. 

Májusban egyik program adta a kilincset a másiknak a házban. 
A véradáson át a tankerületi és iskolai programokon keresztül a 
hagyományőrző programokig minden megtalálható volt a kínála-
tunkban. Mindjárt a hónap első vasárnapján nótaesten köszönt-
hettük az édesanyákat, nagymamákat és dédnagymamákat. 
Kalina Enikő és Dócs Péter nótázott Pölös János műsorvezetése, 
valamint Jónás Géza és cigányzenekara kísérete mellett. Május 
9-én véradás volt a házban, amelyen sajnos nem túl sokan vet-
tek részt. Másnap került sor a Gubányi Károly Általános Iskola 
Segítünk Gálájára, melyen külön műsorban lépett fel az alsó és 
a felső tagozat. Mindkét műsornak nagy sikere volt, hiszen majd-
nem telt házat produkált. 

A következő hét péntekén vendégünk volt Sztárek Andrea 
és Détár Enikő „A Nő” c. műsorával, amely igazán színvonalas 
előadás volt, és a szerény létszámú közönség parádés alakítást 
láthatott és kitűnően szórakozott. Nagy élmény volt ezt a két 
nagyszerű és mindenki számára ismert színésznőt, dívát Pilisen, 
a Csepi színpadán látni. Másnap egy önkormányzati pályázati 
rendezvényt bonyolítottunk le a Csepi parkjában, ahol számos 

hungarikummal és helyi értéktáras szereplővel találkozhattak 
a kilátogatók. Nagy sikere volt a pünkösdikirály-választó játé-
kunknak, ahol több mint 60 gyermek vetélkedett a címért. Sokan 
táncoltak Vass Virág táncházában is, és sokan csodálták meg a 
magyar pásztor- és vadászkutya bemutatót a Catu Kutyaiskola 
jóvoltából. Szeretnénk, ha ez a hagyományőrző program jövőre 
is megrendezésre kerülhetne, hiszen minden programja ingyenes 
volt és igazán tartalmas kikapcsolódást nyújtott a családoknak.

Közel 200 kisdiákot láttunk vendégül a Csepiben a Monori 
Tankerület jóvoltából a Lázár Ervin-programon, koncertezett 
nálunk Tóth Gabi és a Fricska is. A Dumaszínháztól Musimbe 
Dávid Dennis jött el hozzánk Lovász Lacival, melyet a Kihívás 
Napja 2024 programjai előztek meg, amelyben a Csernai Pál 
Művelődési Ház is részt vett szervezőként, helyszínként egyaránt. 
Még a művészeti szakköröseinket is megtornáztattuk! Meg is lett 
az eredménye, a főszervező Pilisi Ifjúsági Klub 2. helyezett lett az 
országos versenyen! Gratulálunk nekik!

Júniusban igazi sztárvendég látogatott el hozzánk: Szulák 
Andrea „Szakíts, ha tudsz!” c. zenés műsorával jött el, amelyben 
remekül alakította a terapeutát és több régi slágert is énekelt 
partnereivel, Szőlőskei Tímeával és Vadász Gáborral egyaránt! 

Nyárra bezár a színházterem ajtaja, de augusztus 30-án egy 
újabb ingyenes Déryné-program előadással várjuk vissza Önöket! 
A békéscsabai Jókai Színház vendégjátékában láthatjuk a „Két 
összeillő ember” című darabot, amely Szécsi Pál és Domján Edit 
viharos kapcsolatát mutatja be a nézőknek. Jöjjenek el, szórakoz-
zunk együtt! Várjuk Önöket szeretettel!

„Az ember élete olyan, mint a patak. Néha megzavarodik és tör-
ve-zúzva kiárad, de mindig visszatér a mederbe.” (Fekete István)

CSILLAG-KIRÁLY DÓRA ✍ szakmai vezető

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE

Sztárok és hagyományőrző programok a Csepiben

Árgyé Lúminá – 
Ég a gyertya

A Bizsu-ház közössége és önkéntesei izgalmas kutató-
munkán vannak túl, aminek eredménye egy kicsiny 

kiállítás. A kutatás és kiállítás témája a pilisi beás cigány 
közösség története, múltja. Szeretettel hívnak mindenkit 
a kiállítás megnyitójára június 27-én, 15 órakor a képek és 
fotók megtekintésére. A kiállítás egész nyáron nyitva tart.

NAGY PANKA ✍ „Csepp a tengerben” Alapítvány
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Csodálatos labdarúgó-pályánk kis időre megpihenhet, regene-
rálódhat. Néhány hétig nem lesz zsivaj, labdapattogás a zöld 

gyepen. Kicsik, nagyok szünetet tartanak.
Felnőtt csapatunk talpon maradt a Mol Magyar Kupában, beju-

tott a főtáblára. Így esélyünk van ismét egy NB I-es csapatot hozni 
városunkba. Következő kupamérkőzésünk augusztus 3-án lesz, 
melynek sorsolása a későbbiekben történik meg.

A felkészülést július 3-án kezdjük. 10-től már edzőmérkőzések 
lesznek. 13-tól Tiszakécskén lesz csapatépítő program. Várjuk 
szurkolóinkat mind az edzőmérkőzésekre, mind a bajnokikra. A játé-
kosmozgásokról csak a következő lapszámban tudunk beszámolni.

Június 1-jén, a szezon utolsó mérkőzésére hagyományainknak 
megfelelően egészen fiatal focistáink kísérték pályára a felnőtt 
csapat játékosait. Sárika nénit kezdőrúgással és virágcsokorral 
köszöntöttük.

A szakmai munkát Bajári Tamás segíti szakmai igazgatóként.
Miklósvári János, a felnőtt csapat szakvezetője: „Szeretném 

megköszönni a vezetőségnek és azoknak, akik a csapat közvetlen 
közelében voltak és értünk dolgoztak! Köszönjük a szurkoló-
inknak, hogy támogattak minket és sokszor még az idegenbeli 
meccseken is hazai pályát teremtettek! Hajrá, Pilis!”

Utánpótlás hírek
Június 2-án megrendeztük hagyományos Gyermeknapi tor-

nánkat. Közel 200 gyermek küzdött, futott, passzolt, lőtt a kiváló 
hangulatú rendezvényen. Köszönjük támogatóinknak, hogy hoz-
zájárultak a torna sikeréhez.

A legkisebbek részt vettek egy 7 csapatos 4 állomásos buda-
pesti tornán. 

Több korosztályunk rendszeresen jár Bozsik-programokra. A 
nagyobbak saját bajnokságaikban mérettetik meg magukat hétről 
hétre.

Várunk mindenkit a korosztályok edzőmérkőzéseire, mérkőzé-
seire és a tornákra egyaránt. Kérjük, kövessék honlapunkon és 
Facebook-oldalunkon a bejegyzéseket.

Csak a Pilis, csak a Pilis, hej, hej, hej!

A PILISI LABDARÚGÓ KLUB VEZETŐSÉGE ✍

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a közvilágí-
tás üzemeltetője 2024. március 1-jétől az Eurovill Kft. 

A közvilágítási hibák bejelentését a továbbiakban az alábbi 
elérhetőségeken lehet megtenni:

Telefon: 06-80/980-030

E-mail: kozvilagitas@kozvilagitas.hu, 
vagy kozvilagitas@eurovill.hu

Az e-mail címre küldött közvilágítási hibák bejelenté-
sét, kérjük, másolatban legyenek szívesek megküldeni a 
mala.ferenc@pilis.hu email címre is. 

Együttműködésüket köszönjük!

MOZAIK

FOCI HÍREK 

Közvilágítás 
tájékoztató
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Pintér Tibortól (Pilis város díszpolgára) kaptam az örömhírt. 
Rendszeresen sportol, a tollaslabda a hobbija, immár 13 éve rabul 
ejtette, hetente 2-3 alkalmat tölt a pályán. Idén beneveztek az 
országos szenior tollaslabda bajnokságra a szintén pilisi szüle-
tésű Krizsánné Berinszki Judittal, aki ifi és felnőtt válogatott tol-
laslabdázó volt és még mindig kiváló játékos.  A Szenior Magyar 
Bajnokság 2024 – Toll eseményt 2024. május 12-én tartották 
Cegléden, ahol megnyerték a 40+ kategóriát! Szívből gratulálok, 
és kívánok aktív sportos éveket és további sikereket!

A Magyar Lovasport Szövetség Díjugrató Szakága 2024. június 
2-án, a hortobágyi Mátai Ménes négyévszakos pályáján rendezte 
meg az országos minősítő versenyt. A verseny az ötéves lovak 
nagydíjával kezdődődött, ahol tíz ló is hibátlanul ugrott a Németh 
Zoltán alappályán, amely után következett az összevetés. Kelet-
Magyarország egyetlen országos minősítő fiatal ló nagydíj verse-
nyén második helyen a pilisi Csilló Lovasiskola lovasa, Gál Balázs 
Milán végzett Cortezzel. A hatéves lovak nagydíjában Gál Balázs 
Milán folytatta nagyszerű teljesítményét, saját lovával, Emerald 
De Revellel megnyerte a hortobágyi nagydíjat. Lovasok körében 

ismeretes, hogy ez egy hatalmas teljesítmény. Olyan profikat 
utasított maga mögé, akik több világversenyen folyamatosan 
helyezéseket érnek el. Balu kisgyerek kora óta a lovassport sze-
relmese, szenvedélye a lovakkal való munkavégzés. A lovaival 
végzett alázatos munka, kitartó szorgalma, rendkívüli tehetsége 
meghozta a megérdemelt eredményeket, mondhatni a csúcsra 
jutott! Szívből gratulálok, és kívánok még nagyon sok lovasél-
ményt, sikeres és balesetmentes versenyeket!

A Kyo Team Egyesület versenyzői is évről évre egyre több magas 
rangú nemzetközi versenyeken érnek el kiemelkedő eredmé-
nyeket, melyekről szerényen nyilatkoznak, holott megérdemlik, 
hogy minél szélesebb körben büszkék legyünk rájuk. Illés Tibor 
sensei évek óta tart edzéseket és nyári sport táborokat Pilisen, 
a tehetséggondozás mellett rangos versenyekre látogatnak el 
tapasztalatszerzés és versenyzés, megmérettetés céljából is. A 
2023-as évben több sportolójuk is jól szerepelt a versenyeken 
és kiemelkedő eredmények is voltak. Több pilisi korosztályos 
magyar bajnokkal büszkélkedhetünk, közülük ketten kiemelkedő 

eredményt értek el. Csizmár Kitti egy tavalyi rangos versenyen, a 
Lengyelországban megrendezett Európa-bajnokságon 3. helye-
zést ért el. A sensei elmondása szerint ő az egyesület egyik fiatal, 
feltörekvő reménysége, reméljük, sok jó eredménye lesz még a 
jövőben! Barabás Boglárka 2023 áprilisában szintén egy igen ran-
gos eseményen, a Japánban megrendezett korosztályos világ-
kupán 1300 versenyző között a 2. helyet szerezte meg. Tavaly 
novemberében, a szintén Japánban rendezett világkupán pedig 
1600 versenyző mellett ismét a 2. helyen végzett. 

Szeretettel gratulálok a versenyzőknek, az edzőknek és a 
családoknak, akik mindent megtesznek a sikeres felkészülés, 
utazás, szállás, nevezés szervezése, finanszírozása érdekében! 
Valamennyi pilisi sportolónak jó egészséget, további eredmé-
nyes versenyeket kívánok, és köszönöm, hogy öregbítik váro-
sunk hírnevét!

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester
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Akikre büszkék vagyunk, mert 
öregbítik városunk hírnevét!

Fotó: MTLSZ Szenior (Facebook)

Fotó: Császár Fotó

Fotó: Illés Tibor
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